

# @浙里养俱乐部会员 经典芭蕾舞剧门票免费送

本报讯(见习记者 乐美真)中国芭蕾经典舞剧《红色娘子军》将于6月12日、13日19时30分在杭州运河大剧院重磅上演,浙江老年报浙里养俱乐部联合运河大剧院为会员朋友送上“文化大礼包”,30张观看门票免费放送,还有88折购票优惠,邀你一同领略民族芭蕾的世纪精品。

芭蕾舞剧《红色娘子军》讲述了二十世纪三十年代中国海南岛上“红色娘子军”的故事,从恶霸南霸天府中逃出来的丫鬓琼花,在红军党代表洪常青以及战友们的帮助下,经过血与火的战斗考验,从苦大仇深的乡下丫鬓,逐渐成长为

一名坚定革命战士的过程。

作为中国文艺史上最具代表性的“红色经典”之一,《红色娘子军》融合中西方文化,通过震撼人心的故事情节、独具中国民族特色的舞蹈演绎、恢弘绚丽的舞台画面以及顽强拼搏、催人奋进的精神内涵影响了一代又一代人。

很多观看过芭蕾舞剧《红色娘子军》的观众激动地说:“要说琼花对我们这一代人到底意味着什么?那就是我们中国人一点也不比别人差。”

如今,广受几代人喜爱的《红色娘子军》不断被时代赋予新的演绎,不断焕发新的生命力,期待你

莅临现场欣赏这历久弥新、经久不衰的经典传奇。

此次,老年报准备的30张免费观看券福利,分两天放送,6月12日发放15张,6月13日发放15张。

领取福利方式:扫描二维码,添加“浙里养 乐乐”为好友,并发送文字“我要看演出”,会员将根据积累的俱乐部积分兑换,凡积分达到50分及以上可领取免费票一张,不能重复领取,先到先得,领完即止。

没有抢到票的朋友也不用着急,老年报读者购票可享88折优惠,购票可咨询电话0571-88278800。



扫码加好友  
领取门票

## “老幼共融”添亮色 瓯海书写“一老一小”幸福答卷



社区开展“一老一小”活动。

本报讯(见习记者 赵培希 通讯员 林芷漪 徐志明 陈丰利)“奶奶你看,我给小羊画上了绿色的衣裳。”一个闲适的午后,温州市瓯海区新桥街道西江月社区内传出阵阵欢声笑语,几名孩子和老人在活动室内进行涂鸦比赛,这样的幸福场景每天都会在此处上演。

“一老一小”为何相处得如此

融洽?这得益于瓯海区对养老托育一体共融发展路径的新探索。西江月社区通过驿站互设,在养老活动设施内增设儿童成长驿站,让老年人带孙辈参与中心活动,既丰富老年人生活,也解决孙辈照顾问题。

“现在我们祖孙可有的玩了,关系也越来越融洽。”84岁的叶奶

奶是西江月社区居民,自从社区养老服务中心内开设儿童成长驿站,老人有了孙子陪伴,连笑容都明朗了许多。

据悉,托育养老设施“双覆盖”,就是以小区公共服务配套为基础,将老人日间活动与育儿活动融合,例如,小孩在儿童区活动参加艺术启蒙、感官探索、儿歌唱游等活动时,老人便“驻扎”在成人活动区,下象棋、练书法、观影、品茶……

瓯海区卫生健康局相关负责人表示,近年来,瓯海区持续推出强化“老幼共护”人才培育、创新普惠性政策改革、推进一体化数字改革等多项举措,有力破解托育养老“贵”“难”“不优”问题,打造质量有保障、价格可承受、方便且可及的养老托育一体服务生态。

## 携手相伴五十载 台州金婚伴侣喜圆“婚纱梦”

本报讯(记者 王杭晨 通讯员 卢宜岚 黄薇依)爱情是什么样?对于金婚老人而言,爱情是一场不离不弃的白首之约,更是家族幸福的传承。

近日,台州市一群金婚老干部夫妇相约台州市植物园,重返旧时光,了却多年“婚纱梦”。“叔叔阿姨,再靠近一些。”上

午9时,老同志们志愿者的帮助下,身着鲜艳礼服,画上精美的妆容,摆起优雅的姿势。摄影师“咔嚓”按下快门键,为他们定格“高甜”瞬间。

11对夫妇共同幸福秘诀,就是对爱情的坚贞、对婚姻的忠诚。“我们结婚时虽然没有婚纱、没有彩照,也没有婚车,婚后同样相濡

以沫。”今年已步入耄耋之年的施巨日,依然身体矫健,还能与妻子相互照应生活起居。

携手相伴50年,见证台州的历史变迁,也为台州起步腾飞付出辛劳汗水,作出卓越贡献,老同志们表示,今后将继续发挥余热,推动形成家庭和谐、夫妻和睦的良好社会风尚,为年轻一辈作出表率。

## 浙江: 全民健身迎亚运

本报讯(记者 林乐雨)近日,本报健康浙江行专题活动在杭州市翠苑街道宋江苑社区益起同行广场举行。本次活动与“全民健身迎亚运 健康你我益起行”主题活动相结合,由杭州市军队离休退休干部活动管理中心、浙江老年报社健康中心、宋江苑社区共同为社区居民带来服务。

趣味冰壶、扔飞盘、快乐投篮……活动现场的趣味运动会吸引数百位社区居民和军休干部。运动过后,他们转身来到健康服务专区,这里为老年人提供血糖、血压测量服务,还有专业牙科、眼科检查服务。

“运动会很好玩,健康检查很实用。”活动现场,不少老年人点赞。为传递亚运精神,倡导全民健身,活动现场还设计火炬接力环节,军休干部、小学教师、幼儿园老师和社区代表等共同完成火炬接力,感受运动魅力,传递健康理念。

## 路桥: “银发”助企纾困

本报讯(通讯员 官倩倩)“这个项目进度怎么样,有哪些难题?”近日,台州市路桥区路北街道组织“商都银领助企团”老干部点对点、面对面到结对企业走访。

助企团一行带着要“干什么”“该怎么干”等问题,先后深入结对企业开展“一对一”助企服务,实地解决企业所碰到的困难。

在台州伟兴科技公司,企业负责人向老同志们介绍企业现状、主打产品,以及未来的发展方向。老同志们了解该企业的情况后,提出了相应的建议与意见。

今年,路桥区已组织“商都银领助企团”开展结对走访、交流座谈、咨询服务10余次。相关负责人表示,下一阶段,路桥区将重点匹配点子多、政策熟、业务精的老同志积极为企业发展存在的“痛点”“堵点”“难点”建言献策,为优化营商环境贡献“银发力量”。